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Щодо надання інформації 
 

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) 
розглянула запит на отримання публічної інформації гр. Олександра 
Пилипенка від 07.03.2020 щодо отримання гр. Бокочем В.В. протягом         
2019 року коштів з міського бюджету м. Бердянська за Програмою 

соціального захисту мешканців міста на 2018-2021 роки, та в межах 
компетенції повідомляє. 

За інформацією Головного управління Казначейства у Запорізькій 
області рішенням сесії Бердянської міської ради Запорізької області                
від 22.12.2017 № 28 затверджено Програму соціального захисту мешканців 
міста на 2018-2021 роки (далі – Програма), яка направлена на підтримку 

певних категорій мешканців міста Бердянська, зокрема, одиноких пенсіонерів, 
ветеранів війни, батьків дітей з інвалідністю, ветеранів праці, дітей війни, 
учасників антитерористичної операції та інших осіб. 

Управлінням Казначейства Бердянського району Запорізької області 
здійснюється перерахування соціальних виплат по Програмі на підставі 
платіжних доручень, наданих відповідальними виконавцями Програми. У 

платіжних дорученнях виплати вказуються загальними сумами без зазначення 
прізвищ, імен та по-батькові отримувачів коштів.  

Введення органами Казначейства обліку перерахованих соціальних 
виплат в розрізі отримувачів коштів нормативно-правовими актами не 
передбачено. 

Одним з відповідальних виконавців Програми визначено Управління 
соціального захисту населення виконавчого комітету Бердянської міської ради 
Запорізької області, на яке покладено обов’язки щодо збору від інших 
відповідальних виконавців інформації про стан виконання заходів Програми, 
аналізу отриманої інформації та щорічного надання звіту при затвердженні 
фінансування на наступний рік.  
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Враховуючи викладене, Казначейство рекомендує з Вашого питання 
звернутися до Управління соціального захисту населення виконавчого 
комітету Бердянської міської ради Запорізької області. 
 

 

 

Заступник Голови                                                              Олександр ГРУБІЯН 
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